

“屌丝”新年又有新标准 你中几枪？ 婚前女友不超过3个” 网友笑倒

最近微博上出现了2013年男女“屌丝”的新标准，以往衡量“屌丝”都是以身高、长相、收入和着装品牌为标准，而新标准一出，这一范围似乎又扩大了，女“屌丝”的标准细化到指甲和内衣，甚至还包括爱不爱照镜子，男“屌丝”更是细化到了女友数量和买车的花费……“屌丝”是中国网络文化兴盛后产生的讽刺用语，对于此产生的新标准，是不是有一种自我调侃呢？
本报见习记者 吴嘉川

E日点击

》e人e事

用99张百元大钞 包一束“有钱花”

逢年过节难免要送花，但是送什么花也成了男士们一个头痛的问题。近日一位顾客给出了新的答案，重庆一位花店店主就遇到“极品”顾客，在购买的玫瑰花中插入99张百元大钞，对方称这只是去吃饭准备的随手礼。这花束还真是名符其实的“有钱花”，正如流传着这样一个段子：这辈子追求很简单，就想要两朵花，分别是“有钱花”和“随便花”。虽然这位顾客看似达到了这样的境界，但是还是有不少网友表示这些有些浪费，甚至有人觉得这有些像“暴发户”。

“蹭”WiFi几分钟 3万多元被“钓”走

如今在外使用手机“蹭”免费WiFi是很平常事情，但是在庆幸免费使用无线网络的同时，有没有想到这其中也包含着陷阱呢？据媒体报道，一位网友“银先生”因喜欢“蹭”网，日前其银行卡被分17次转账或取现，共损失3.4万元。据了解，事发前1小时他曾用手机WiFi登录自己的网银。专家就此建议，钓鱼WiFi确实可在15分钟内盗走密码，用户应该尽量避免用手机浏览器登录网银，改用网银手机客户端。有网友感慨：“天下无免费的午餐，免费午餐更加不会便宜。”

》会心e笑

小学生百字作文 “喵”了几十个字

相信每个人小时候都会碰到写作文不够字数的难题，近日一位小学生又发明了新的解决方法。湖南邵阳小学老师@yoma-妖月“收到让她差点哭了的寒假作业，这篇百字日记中‘喵’字和顿号竟然占去了69个空格。她说在自己从教三年中，时常遇到类似搞笑的事情”，有时候孩子们的纯真可以治愈大人。”这篇称之为“喵喵体”的作文也在网络上走红，网友希望老师不要批评这位学生。老师表示不会扼杀他们的想象力，以后如果有好的孩子的作品会继续和网友继续分享。

老鼠冲地铁门 惨被拦腰夹住

众所周知，在地铁门灯闪烁时，不要企图冲进车厢，否则会非常危险。近日一位地铁一号线的“乘客”就不听劝告，结果付出了生命的代价。在照片中，这位特殊的乘客竟然是一只可怜的老鼠，照片中只见它被地铁门拦腰夹住，很多网友感慨：“这是在用生命诠释遵守乘车规定的道理。”

见习记者 吴嘉川 实习生 师文

亲，你中了几枪？

男“屌丝”

女“屌丝”

- 只喝白酒和啤酒
- 婚前女友不超过三个
- 开十万元以下的车
- 穿真维斯、361度
- 喝康师傅绿茶
- 年终奖不超过1万元
- 身上现金不超过1000元
- 抽20元以下的烟
- 三五年没长途旅游
- 皮鞋不超过800元

- 不敢咧嘴大笑
- 超半年没换过新发型
- 不太爱照镜子
- 喜欢走在男人后面
- 没有亮色指甲油
- 从没买过比基尼
- 不会穿成套内衣裤
- 五个月以上都在减肥
- 从不穿5厘米以上的鞋

2013年“屌丝”标准

©EG365

CFP 图

“屌丝”是中国网络文化兴盛后产生的一种讽刺用语，房子、车对于“屌丝”来说更是遥不可及的梦想。与“屌丝”相对的是“女神”、“高富帅”、“白富美”等词语，当这些网络用语在网上被广泛使用以后，其使用和含义变得更加宽泛，使用者不一定专指以搬砖等为职业的青年男性群体，而成了无女友或收入不高的男青

年的自嘲用语。对女性有时候也会使用该词，称为女“屌丝”，甚至也诞生了新“屌丝”标准。昨日，腾讯新闻调查中心官方微博“民间中心”在微博发起了“2013 屌丝‘新标准’”的调查，有数千名网友参与。

在该投票结果中显示，记者看到有2600多名网友投票给了“男皮鞋不超过800元”这一标准也位列所有

标准的第一位；“身上现金不超过1000元”、“年终奖不超过1万”分列第二、第三名。令人捧腹的新“屌丝”标准甚至还包括了“婚前女友不超过3个”、“只喝白酒和啤酒”以及“三五年没长途旅游”都在热门投票选项之列。对于越来越会在社交网络上自嘲的女生而言，“超半年没有换过发型”、“从没买过比基尼”、“没

有亮色指甲油”成了最热门的三项新“屌丝”标准，除此以外还包括“不穿5厘米以上的鞋”、“不敢咧嘴大笑”，就连“不爱照镜子”也榜上有名。

有网友表示按照这个标准，自己终于脱离了“屌丝”的行列，然而多数网友纷纷表示自己“中枪”了，更有网友“悲哀”地表示自己连“屌丝”都不算了。

》反响

女白领无奈 不爱打扮、常减肥，白领也成“屌丝”？

在腾讯微博的这次民调中不难发现，女“屌丝”的9条标准中，有5条都与穿衣打扮有关，超过半年没换过新发型”、“从没买过比基尼”、“没有亮色指甲油”、“不会穿成套内衣裤”、“不穿5厘米以上的鞋”。

在大学生小肖眼里看来，自己几乎是“躺着中枪”：“我觉得自己的发型不需要时常更换啊，这难不成就成了屌丝？”她的室友纷纷为她抱不平，她们表示，小肖是学生会主席，平日里不爱化妆的她穿衣搭配却很合理，她落落大方的处事方式时常博得同学好评，她的室友

说：“我看她家里条件也不错，我觉得可以算是白富美了吧。”不过参照这9项新“屌丝”标准，她只好摇头表示很无奈，并称会以此自我调侃一番。

不过除了对穿衣打扮有标准以外，让许多女孩大呼“郁闷”的标准是“5个月以上都在减肥”，很多已经工作的白领表示，就此一条就让自己无奈被贴上“屌丝”标签了。不过，也有不少网友对此一笑置之，“这只是一中自我调侃吧，谁规定不追求时髦的女孩就是女‘屌丝’了？”一位网友在评论中这样写道。

“经适男”质疑 “开10万元以下的车”，“屌丝”何其多

在对于男“屌丝”标准的评选中，许多标准都出现在了生活的细节中，从不超过800元的皮鞋，到皮夹内不到1000元现金，这些细节如果让人觉得“情理之中”，那么有车一族要“郁闷”了，腾讯民调中显示，有近1500票投给了“开10万元以下的车”，这让许多网友非常意外。

已经工作了两年多的IT男小杨最近刚买车，还在心痛自己拍下牌照竟然超过8万元的他没有想到，自己难逃“屌丝”之列。也有网友表示，这样苛刻的标准也意味着今后男

“屌丝”想要追求心仪的“女神”就更困难了；“随身现金不超过1000元，皮鞋不超过800元，抽20元以下的烟，三五年没长途旅游……”对于这些标准，网友@雯熙她爸说：“如果按照这个标准，可能人口的80%以上是‘屌丝’啊！”

网友@钟宜霖说：“婚前女友不超过三个这条把我给笑倒了，我认识一个在投行工作的钻石单身男，一个女友谈了12年，最后和平分手了，至今未婚并且只有过那一个女友，若按这标准，不也成‘屌丝’了，就不许有钱男人专一吗？”